

Către,

PARLAMENTUL ROMÂNIEI, CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

În atenția domnului deputat SORIN-MIHAI CÎMPEANU – Președinte și a membrilor Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport

Ref. la: Proiectul de lege privind exercitarea profesiei de psiholog, reorganizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România, înregistrat la Camera Deputaților cu nr. PL-x 431/2019;

Proiectul de Lege privind organizarea și exercitarea profesiei de psihoterapeut în România, înregistrat la Camera deputaților cu nr. PL-x 560/2019;

Proiectul de Lege privind modificarea și completarea Legii 213/2004 privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România, înregistrat la Camera Deputaților cu nr. PL-x 528/2019.

Stimate domnule Președinte,

Prin prezenta, dorim să vă aducem la cunoștință demersul inițiat de Colegiul Psihologilor din România, cu privire la derularea procesului de consultare publică a comunității profesionale în legătură cu cele trei proiecte de lege ce vizează profesia de psiholog.

În perioada 18 mai 2020 – 25 mai 2020, comunitatea profesională va avea posibilitatea de a consulta cele trei proiecte de lege pe site-ul Colegiului Psihologilor din România, www.alegericpr.ro și de a transmite amendamente pentru cele trei proiecte de lege.

Consiliul Colegiului Psihologilor din România va analiza amendamentele transmise de către comunitatea profesională în cadrul procesului de consultare publică și va înainta Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport, în data de 08 iunie 2020, un raport pentru cele trei proiecte de lege ce vizează profesia de psiholog, raport rezultat în urma dezbaterilor și votului exprimat de către membrii Consiliului Colegiului Psihologilor din România.

Vă adresăm rugămintea de a permite participarea la ședința/ședințele Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport a Camerei Deputaților desfășurată/e începând cu data de 08 iunie 2020, a reprezentanților desemnați de Colegiul Psihologilor din România, în vederea prezentării raportului

rezultat în urma dezbaterilor și votului exprimat de către membrii Consiliului Colegiului Psihologilor din România cu privire la amendamentele transmise de comunitatea profesională.

Vă mulțumim anticipat pentru suportul manifestat profesiei de psiholog!

Cu deosebită considerație,

Președinte Colegiul Psihologilor din România

Prof. univ. dr. *ION DAFINOIU*